Рассматривая сайт http://www.rukastyi.ru/ (Рукастый интерет-магазин) то у них выделяется следующая структура расположения товаров:

В начале перечисляется вся бытовая техника, к которой предлагаются запчасти. Затем идёт перечисление предлагаемых производителей (марок) стиральных машин. А затем идёт перечисление предлагаемых запчастей (т.е. тэны, подшипники…), потом покупатель может выбрать необходимую ему запчасть и  может посмотреть предлагаемые модели.

Наглядно это может выглядеть так:

Стиральные машины --- Indesit --- Тэны --- тэн мощностью 2300W, тэн мощностью 1200W…,  (результат поиска)
Они предлагают 11 штук бытовой техники, к которым могут предложить запчасти. Также у них существует отдельный раздел «Универсальные запчасти к бытовой технике». 

Всего они предлагают 878 штук товаров.

Магазин «Рем Сервис» http://remservise.ru предлагает только запчасти к стиральным машинам. Поэтому при нажатии «Запчасти к стиральным машинам» сразу переходим на вкладку, где идёт перечисление предлагаемых запчастей. Этот список представляет собой название запчастей и описание предназначенности каждой запчасти. Затем идёт перечисление имеющихся товаров не делясь на марки.

Наглядно это может выглядеть так:

Запчасти к стиральным машинам --- Тэн --- Тэн мощностью 2300W Indesit, тэн мощностью 1200W Bosh….

Всего они предлагают около 100 штук товара.
Магазин http://www.elekamservice.ru предлагает  10 позиций  бытовой техники, к которым они предлагают запчасти. При нажатии клавиши открывается список предлагаемых запчастей, которые может предложить фирма. Оно выглядит как краткое описание каждой из запчастей, с фотографией, кодом, описанием, стоимостью. Указано только одна-две модели (в столбце описание), про остальные указано спрашивать.

Магазин Zipdv.ru предлагает также название позиций бытовой техники, к которым предлагаются запчасти. Затем открывается вкладка предлагаемых запчастей. В каждой группе представлены различные модели. 

Наглядно это может выглядеть так:

Запчасти к стиральным машинам --- Тэн --- Тэн мощностью 2300W Indesit, тэн мощностью 1200W Bosh….
В некоторых категориях товаров перечислены имеющиеся модели.

Магазин АктивСервис сразу предлагает запчасти. После нажатия клавиши открывается список с перечислением моделей.

Всего предлагаемых товаров 388 штук.

А-айсберг разделяет свои товары в зависимости от техники, к которой требуется запчасть. Затем разделяет стиральные машины как импортные, отечественные. Предлагает разделение запчастей по названиям (тэны, подшипники), а затем предлагаемые марки.

Мастер-Центр предлагает различные запчасти, затем при переходе на вкладку, предлагает свой ассортимент перечислением моделей с указанием номера, куда можно обратиться за подробной информацией о моделях.
Выглядит так:

Подшипник --- подшипник для стиральных машин --- модели.

Магазин http://remmarket.ru . Предлагает разделение по бытовой технике. Затем осуществляет разделение по предлагаемым маркам (производителям), а затем все предлагаемые модели. Ещё одно разделение (только для стиральных машин) осуществляют как по названию (тэны, подшипники…), и по маркам (производителям).

Выглядит так:

Стиральные машины

   *По названию

     - Тэн (перечисление моделей)
      -Подшипники
   *По моделям
     -Indesit ( блокровка люка, датчик уровня…)
     -Ardo
Итак, можно сделать вывод, что наиболее часто используемая структура это разделение товаров по тому для какой техники они предназначены. Затем определяется необходимая запчасть. А затем модель. 

Данная структура чётко напоминает созданную структуру на nuna.by

Однако можно внести ещё к перечисляемой технике, как у Рукастый интерет-магазин отдельный раздел «Универсальные запчасти к бытовой технике». 

К сожалению, не смола ни на одном сайте получить информацию о том, какие популярные товары.
